

## AEA テキスト 正誤表

お持ちの『AEA テキスト』各裏表紙に発行年度が記載されておりますので、発行年度をご確認の上、下記該当年度の正誤表をご参照下さい。

[平成 30 年度版](#)

[平成 27 年度版](#)

現在、平成 30 年度版での正誤内容はございません。

## ■薬事法の改正に伴う法律名の改称について

薬事法は、2013 年の法改正により、法律名が「医薬品、医療機器等の品質、有効性及び安全性の確保等に関する法律」と改称され、2014 年 11 月より施行されました。

これに伴い **AEA テキスト内等で、『薬事法』と記載のある項目は、全て以下の内容に訂正をいたします。**

「薬事法」 → 「医薬品、医療機器等の品質、有効性及び安全性の確保等に関する法律（旧：薬事法）」  
呼称：医薬品医療機器等法

## 6. 栄養学

頁	行	誤	正
62	2	肥満に関わる 4 つの要因	肥満に関わる <b>5</b> つの要因

## 7. 化粧品学

頁	行	誤	正
121	2	パーム油などの動物性油脂を	パーム油などの動 <b>植</b> 物性油脂を
134	14	カツミレ	カ <b>ミツ</b> レ

## 8. エステティック電気学・機器学

頁	行	誤	正
37	1	30.000Hz 以上を高周波	<b>30,000</b> Hz 以上を高周波
37	7	周波数が 1.00Hz 以下の	周波数が <b>1,000</b> Hz 以下の

## 10. サロンでの衛生・消毒

頁	行	誤	正
78	9	●逆性石けん水溶液 ④使用方法 器具類などは、0.1%の水溶液の中に	器具類などは、 <b>0.1～0.2%</b> の水溶液の中に
79	2	●逆性石けん水溶液 ⑤注意事項 本剤はタオル・布片類に吸着されやすく、吸着先での濃度が低下して殺菌力が低下する。	不適切な表現のため削除
80	10	●両性界面活性剤水溶液 ④使用方法 器具類などは、0.05～0.2%	器具類などは、 <b>0.1～0.2%</b>
81	27	次亜塩素ナトリウム液	次亜塩素 <b>酸</b> ナトリウム
82	5	次亜塩素ナトリウム	次亜塩素 <b>酸</b> ナトリウム
83	25	126°C(1.4Kg/m <sup>2</sup> )・・・10 分間	126°C(1.4Kg/m <sup>2</sup> )・・・ <b>15</b> 分間

## 11. サロンでの救急法

頁	行	誤	正
25	20	②口対口人工呼吸を行うときは、簡易型の人工呼吸用マスクを使用する。	不適切な表現のため削除
79	2	穴	鼻孔

## 17. ボディ実技

頁	行	誤	正
91	3	4 つの食品群	<b>3</b> つの食品群